

Профессия 16909 Портной

Реализация программы профессиональной подготовки **16909 Портной** для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (различными формами умственной отсталости) предполагает обязательную **учебную и производственную практику**, направленную на формирование, закрепление, развитие практических умений и навыков в процессе выполнения определенных видов работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью.

Учебная практика проводится в учебных мастерских Техникума мастерами производственного обучения в подгруппах 7-8 человек, в соответствии с расписанием занятий.

Рабочие места слушателей в учебно-производственных мастерских оснащаются оборудованием, инструментами, приспособлениями, материалами в соответствии с содержанием программы профессиональной подготовки по осваиваемой профессии.

Сроки проведения учебной и производственной практики устанавливаются в соответствии с программой профессиональной подготовки и календарным учебным графиком.

При определении мест прохождения учебной и производственной практики слушателем, учитываются рекомендации, данные по результатам медико-социальной экспертизы или индивидуальной программе реабилитации инвалида, относительно рекомендованных условий и видов труда.

Производственная практика проводится на предприятиях на основе договоров, заключаемых между Техникумом и предприятием соответствующего профиля осваиваемой профессии и в учебных мастерских Техникума.

Слушатели направляются на производственную практику после освоения соответствующего теоретического материала, учебной практики.

С момента направления слушателей на производственную практику на них распространяется выполнение требований инструкций, правил внутреннего трудового распорядка, правил норм по охране труда и других норм, и правил, действующих на предприятии, по соответствующей профессии. Перед началом производственной практики предприятие проводит со слушателями вводный инструктаж по правилам поведения, требованиям охраны труда.

Организация и контроль производственной практики учебной группы от Техникума осуществляется мастером производственного обучения.

В период прохождения практики обучающимся ведется дневник практики. На обучающегося оформляется производственная характеристика, заверенная организацией.

По окончании производственной практики слушатели должны уметь выполнять самостоятельно работы, предусмотренные программой практики.

Производственную практику слушатели проходят на предприятиях г. Ачинска, Назарово, Красноярска и Красноярского края, направление деятельности которых соответствует профилю подготовки обучающихся. Оборудование предприятий и технологическое оснащение рабочих мест производственной практики соответствует содержанию профессиональной деятельности и дает возможность обучающемуся овладеть умениями и навыками, предусмотренных программой, с использованием современных технологий, материалов и оборудования.

Базы практики для обучающихся профессия **16909 Портной**:

№ п/п	Наименование предприятия (организации)
1	ООО «Швейная фабрика»
2	Меховой салон «Соболек»
3	Ателье «Камея»
4	Ателье «Дефиле»
5	Ателье «Белошвейка»
6	Ателье «Ивушка»
7	КГБПОУ «Ачинский торгово-экономический техникум»